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(ter beslissing) het bericht ‘Ziekenhuizen niet klaar voor toestroom van Bijlage(n) 
patiënten met meerdere ziekten’ g 

1. Aanleiding 
Er zijn Kamervragen gesteld door het lid Tielen (VVD) over het bericht 
‘Ziekenhuizen niet klaar voor toestroom van patiënten met meerdere ziekten’. 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd in te stemmen met bijgevoegde beantwoording. 

3. Kernpunten 

e Het aantal patiënten met multimorbiditeit neemt toe, waardoor meer 

afstemming nodig is tussen de verschillende specialismen. Het lid Tielen 

vraagt hier aandacht voor. 

e Dit is inderdaad een belangrijke uitdaging voor de zorgpartijen. Hier 

worden reeds stappen op genomen: 

o In het IZA worden belangrijke stappen gezet om samenwerking 
tussen zorgprofessionals te verbeteren. 

o  Vanuit de FMS is recent een leidraad opgesteld om de zorg van 
deze patiëntgroep te verbeteren. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Er zijn geen recente Kamervragen bekend over dit onderwerp. 
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b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie DG Curatievé Zorg 
Met de stijgende aantal patiënten met multimorbiditeit neemt het belang van Directie Curatieve Zora 

goede onderlinge samenwerking toe. We zien dat veldpartijen dit ook erkennen en kenmerk 

hier op inspelen, o.a. door de leidraad van de FMS. 3831713-1066077-CZ 

c. Financiële en personele gevolgen 

Nvt 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

Nvt 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De beantwoording van deze vragen is in afstemming met de NVZ, FMS, IG] en 

NZa tot stand gekomen. Intern is input geleverd door directie Z (vraag 8) en 

MEVA (vraag 9, 10 en 11). 

f. Gevolgen administratieve lasten 

Nvt 

g. Toezeggingen 

Nvt 

h. Fraudetoets 
Nvt 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 
bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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